

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія», першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Система охорони здоров'я в Україні проходить період реформ усіх етапів медичного обслуговування з метою інтеграції з Європейською медициною та суттєвого підвищення її ефективності. Найважливішою складовою медичних послуг на всіх її етапах (стаціонар, поліклініка, санаторій та ін.) є медична реабілітація. У зв'язку з цим виникла гостра необхідність підготовки компетентних, висококваліфікованих фахівців, які увійдуть до складу мультидисциплінарних реабілітаційних команд, у тому числі і фізичних терапевтів, ерготерапевтів. З урахуванням сучасних вимог дані фахівці мають володіти широким діапазоном знань у галузі фундаментальних наук, фармакотерапії, функціональної діагностики, немедикаментозних методів реабілітації таких як фізіотерапія, рефлексотерапія та, безумовно, кінезіотерапії та ерготерапії. Дані запити охорони здоров'я можуть бути здійснені в результаті підготовки фізичних терапевтів, ерготерапевтів в закладах вищої освіти на базі оновлених сучасних освітніх програм, що включають широкий діапазон обов'язкових компонентів у поєднанні з вибірковими компонентами, які дають можливість розширити діапазон професійних знань здобувача вищої освіти. У зв'язку з цим слід підкреслити, що представлена на рецензування освітня програма забезпечує всі сучасні вимоги до цих фахівців, враховуючи їхню конкурентоспроможність за рахунок високого рівня запланованих програмних компетентностей. Структура та зміст програми засвідчують розуміння та знання членів проектної групи актуальних проблем, та сучасних вимог до цієї галузі медицини фізичної терапії та ерготерапії. Усі освітні компоненти, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі охорони здоров'я, зокрема в фізичній терапії та ерготерапії, та розвивають всі

заплановані компетентності, академічні навички, з урахуванням вимог суспільства.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія», першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» має всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає всім критеріям якості освітньої програми.

Рецензент

Завідувач відділом медичної реабілітації

ДУ «Український науково-дослідний інститут

медичної реабілітації та курортології

Міністерства охорони здоров'я України»

д.мед.н., професор



Романчук О. П.

